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Posėdis įvyko 2022 m. gruodžio 22 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 45 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 17 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Martynas 

Girininkas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, 
Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, 
Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Gediminas Gečas, 
Darius Kubilius, Renata Štombergienė ir Bronius Vaitkus. 

Kviestieji asmenys: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 
ir turto skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto 
skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Jolanta 
Mažrimė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė, 
Jūratė Mitkevičiūtė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjo 
pavaduotojas, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos 
skyriaus vedėja, Ramutis Šeštokas, Šventosios seniūnijos gyventojas, Laima Valužienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto 
savivaldybės mero patarėja. 

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 44-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 44-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 14 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Julius Tomas Žulkus siūlė išbraukti 7 (Dėl strateginio planavimo Palangos miesto 

savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo) darbotvarkės klausimą, atsižvelgus į 
Vyriausybės atstovo pastabas koreguoti sprendimo projektą.  

Elena Kuznecova siūlė išbraukti 13 (Dėl Palangos miesto savivaldybės metų mokytojo 
premijos skyrimo tvarkos aprašo patvirtinimo) ir 14 (Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo 
Nr. T2-8 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimus, motyvuodama tuo, kad sprendimo projektai 
neatitinka biudžeto sandaros įstatymo ir taisyklių reikalavimų, strateginio planavimo nuostatų. 
Tokie siūlymai turėtų būti teikiami, kai priimamas sprendimas viešai pradėti Biudžeto svarstymą. 
Taip pat Tarybos narė pažymėjo, jog nepateikti motyvai, kodėl išskirtinai pasirinkta tik viena iš 
profesijų – mokytojai. Tarybos narės nuomone, toks siūlymas yra neetiškas kitų profesijų atžvilgiu, 
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taip būtų diskriminuojami medikai, socialiniai, kultūros ir kiti darbuotojai. Elena Kuznecova 
kalbėjo, jog pati idėja ir siūlymas yra vertingi ir tinkami, tačiau siekiant teisingumo, klausimas turėtų 
būti labai gerai išdiskutuotas, nustatyti aiškūs vertinimo kriterijai ir tai turėtų daryti ne politikai, o 
komisija, sudaryta iš profesionalų, bendruomenės atstovų ir pan. Taip pat Tarybos narė pažymėjo, 
jog Socialdemokratų partijos skyriaus pirmininkė, tarybos narė Svetlana Grigorian viešai 
pristatinėdama skyriaus programą būsimiems rinkimams, savo „Facebook“ paskyroje gruodžio 12 
d. paskelbė ir dalino pažadus, kad nominuotiems mokytojams bus išmokama 1799 Eur premija. 
Tarybos narė Elena Kuznecova siūlė klausimus pakartotinai svarstyti artimiausiu metu. 

Svetlana Grigorian siūlė šių klausimų neišbraukti iš darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 7 klausimo 

ištraukimo iš darbotvarkės. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16. 
Klausimas (Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo) išbrauktas iš darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 13 klausimo 

ištraukimo iš darbotvarkės. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 15, prieš – 2, susilaikė – nėra. 
Klausimas (Dėl Palangos miesto savivaldybės metų mokytojo premijos skyrimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo) išbrauktas iš darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 14 klausimo 

ištraukimo iš darbotvarkės. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 15, prieš – 2, susilaikė – nėra. 
Klausimas (Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-8 „Dėl Palangos 

miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo) išbrauktas 
iš darbotvarkės. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais 
tvirtinimo. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė - 2. 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Eugenijus Simutis apgailestavo, kad buvo išbraukti jo ir Svetlanos Grigorian parengti 

sprendimo projektai iš Tarybos posėdžio darbotvarkės, kurie liečia Palangos švietimo bendruomenę. 
Tarybos narys pasisakė dėl politinės daugumos sprendimo. 

Svetlana Grigorian taip pat apgailestavo, kad konservatoriai, valdantys Palangą jau 12 
metų, neparengė tokio turinio sprendimo projekto, o tik padėkomis sveikina mokytojus ir mokinius. 

Šarūnas Vaitkus replikavo, kad likus 3 mėnesiams iki rinkimų, įsiteikiant mokytojams 
yra rengiami sprendimo projektai, tačiau nepagalvojama ir apie kitų profesijų atstovus. Meras 
pažymėjo, jog sausio mėn., kai bus tvirtinamas biudžetas, minimi klausimai vėl bus teikiami Tarybai 
svarstyti. 

Eugenijus Simutis replikavo dėl siūlomų išbraukti iš darbotvarkės klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu.  
Vaidas Šimaitis informavo, kad nusišalins nuo 10 (Dėl 2023–2025 metų 

reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo), Eugenijus Simutis – nuo 4 (Dėl 
vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą 
mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos) darbotvarkės 
klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Vaido Šimaičio nusišalinimą nuo 10 klausimo 
svarstymo.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
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Vaido Šimaičio nusišalinimui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio nusišalinimą nuo 4 klausimo svarstymo.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Eugenijaus Simučio nusišalinimui pritarta.  
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Grigorian pateikė šiuos paklausimus, į kuriuos Administracijos direktorė 

atsakė Tarybos posėdžio metu: 
1. Dėl UAB „Palangos Klevas“ direktoriaus darbo sutarties pasibaigimo. Dėl konkurso 

direktoriaus pareigoms užimti. 
2. Dėl dalyvaujamojo biudžeto projektų idėjų pasiūlymų terminų. 
3. Dėl skyrių komunikacijos. Dėl Ekonominės plėtros skyriaus nereagavimo į pateiktas 

pastabas dėl sprendimo projekto. 
4. Dėl aktualios skelbiamos informacijos Palangos miesto savivaldybės internetinėje 

svetainėje. 
Opozicinės „Už demokratiją Palangos savivaldybėje“ frakcijos prašymas: 
Pateikti Palangos savivaldybės administracijos ir UAB „Palangos tiltas“ sutarties kopiją 

dėl šalių įsipareigojimų vykdymo viešinimo klausimais. 
Eugenijus Simutis domėjosi, ar Meras Šarūnas Vaitkus reaguos į tai, kad Savivaldybės 

Komunikacijos ir e. paslaugų skyriaus atstovė spaudai Tamara Zaiceva pažeidė žurnalistų etikos 
kodekso nuostatus. 

Meras pažymėjo, jog tai nieko bendro neturi su Mero institucija, taip pat pažymėjo, 
jog Žurnalistų etikos inspektorių tarnyba nepavaldi ir Savivaldybės administracijai. Asmuo, laimėjęs 
konkursą į užimamas pareigas, yra Savivaldybės Komunikacijos ir e. paslaugų skyriaus darbuotojas, 
pavaldus Administracijos direktoriui, ir turi teisę dirbti kitą darbą. 

Svetlana Grigorian klausė, kaip Administracijos direktorė vertina asmenį, kuris dirba 
Savivaldybės administracijoje, taip pat yra ir UAB „Vakarinė Palanga“ savininkas, pripažintą 
padariusį Lietuvos visuomenės informavimo etikos kodekso pažeidimus. 

Administracijos direktorė atsakė į šį klausimą. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-201 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Svetlana Grigorian nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. T2-393 „Dėl 

Palangos miesto socialinių paslaugų centro didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl valstybės dotacijų lėšomis finansuojamo 
individualaus priežiūros darbuotojo etato.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę mokestinės nepriemokos 

pripažinimo beviltiška ir pasibaigusia ir jos nurašymo iš mokesčio apskaitos. Pranešėja – Aušra 
Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nusišalino nuo klausimo „Dėl vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų 
pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos“ svarstymo ir balsavimo. 

4. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 
turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-74 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl pastato Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo Palangos švietimo 

pagalbos tarnybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio, Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Domininkas Jurevičius nesiregistravo ir nedalyvavo klausimo svarstyme. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos Lietuvos 

profesinei sąjungai „Solidarumas“ suteikimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Eugenijus Simutis klausė, ar visų besikreipiančių dėl valstybinės žemės nuomos 

mokesčio lengvatos prašymai yra patenkinami. Taip pat Tarybos narys pasisakė dėl profesinės 
sąjungos „Solidarumas“ veiklos. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. T2-30 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedama prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Sprendimo projekto 1.1 punkte vietoj skaičiaus „48185,6“ įrašyti skaičių „48187,7“. 
2. Sprendimo projekto 1.2 punkte vietoj skaičiaus „48185,6“ įrašyti skaičių „48187,7“, 

vietoj skaičiaus „20267,4“ įrašyti skaičių „20262,2“. 
3. Patikslinti 1, 3, 5, 6 priedus. 
 
Tarybos narys Vaidas Šimaitis nusišalino nuo klausimo „Dėl 2023–2025 metų 

reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 
10. SVARSTYTA. Dėl 2023–2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 
Elena Kuznecova domėjosi, kodėl į reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašą 

neįtrauktas Gintarinio savaitgalio renginys. 
Jolanta Mažrimė paaiškino, jog pateikta paraiška neatitiko kriterijų. 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei 

Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties su Europos varinių pučiamųjų 

instrumentų asociacija. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Vaidas Šimaitis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 
 

 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


